

## NY State of Health کی SMS/MMS متنی پیغام رسانی کی رازداری کی پالیسی

موثر تاریخ: 8 اپریل، 2022

NY State of Health کو شارٹ میسج سروس ("Short Message Service, SMS") یا ٹیکسٹ یا ملٹی میڈیا میسجنگ سروس ("Multimedia Messaging Service, MMS") کی اطلاعات براہ راست آپ کے موبائل فون ("سروس") پر بھیجنے کی منظوری دے کر ("آپٹ ان کر کے")، چاہے ہماری ویب سائٹ کے ذریعے اندراج کروا کر یا ٹیکسٹ میسج کے ذریعے، آپ ہمیں معلومات فراہم کرتے ہیں، جو ہمیں موصول ہوتے ہیں اور ہم محفوظ کرتے ہیں جیسا کہ ذیل میں مزید بیان کیا گیا ہے۔

### معلومات جو ہم اکٹھا کرتے ہیں

سروس کے سلسلے میں ہم آپ سے جو معلومات اکٹھا کرتے ہیں ان میں آپ کا سیل فون نمبر، آپ کے فون کیریئر کی معلومات، اور تاریخ، وقت، اور آپ کے متنی پیغامات کا مواد، بشمول متنی پیغام کی معرفت جو معلومات مہیا کرنے کا آپ انتخاب کرتے وہ شامل ہو سکتی ہیں۔ ہم یہ معلومات اپنی رازداری کی پالیسی کے مطابق آپ سے رابطہ کرنے کے لیے اور آپ ہم سے جن سروسز کی درخواست کرتے ہیں وہ فراہم کرنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔ آپ کو متنی پیغام کے ذریعے کوئی ذاتی معلومات جمع نہیں کروانی چاہیے۔

### ہم جو معلومات اکٹھا کرتے ہیں انہیں کس طرح استعمال کرتے ہیں

سروس کے ذریعے اکٹھا کردہ معلومات کو اس رازداری کی پالیسی یا قابل اطلاق قانون کے مطابق، ٹیکسٹنگ سروس چلانے کے لیے، جیسے آپ کے آپٹ ان اور آپٹ آؤٹ کے انتخاب کو ٹریک کر کے، یا آئندہ پیغامات بھیجنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔

### معلومات جو ہم شیئر کرتے ہیں

ہم آپ کی ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات آپ کی منظوری کے بغیر فریقین ثالث کو فراہم نہیں کرتے ہیں، سوائے اس کے جو اس رازداری کی پالیسی میں بیان کی گئی ہیں۔

ہم کوئی بھی ذاتی معلومات، بشمول ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات، جنہیں ہم ضروری گمان کریں، اپنی کلی صوابدید پر، کسی قابل اطلاق قانون، ضابطہ، یا قانونی عمل یا حکومت کی درخواست کی تعمیل کرنے کے لیے، بشمول ہمیں پیش کردہ پروانہ طلبی یا وارنٹس کا جواب دینے کے لیے، یا فریب کا پتہ لگانے، اس کی روک تھام یا تفتیش کرنے کے سلسلے میں فراہم کر سکتے ہیں۔

ہم آپ کی کچھ ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات اپنے ان ٹھیکیداروں کو جو ہماری ہدایات پر ہماری جانب سے خدمات انجام دیتے ہیں، جیسے ہمارا کال سنٹر چلانے والے ٹھیکیدار کو فراہم کر سکتے ہیں۔ ہم ان ٹھیکیداروں کو معلومات کا استعمال یا افشاء کرنے کی اجازت نہیں دیتے ہیں سوائے اس کے جو اس رازداری کی پالیسی میں مذکور ہے۔

### اس رازداری کی پالیسی میں تبدیلیاں

ہم گاہے بگاہے اور آپ کو پیشگی نوٹس دیے بغیر اس رازداری کی پالیسی پر نظر ثانی کر سکتے ہیں۔ موجودہ رازداری کی پالیسی کی مؤثر تاریخ پالیسی کے اوپری حصے میں پوسٹ کی جائے گی۔ چونکہ ہم کبھی بھی تبدیلیاں کر سکتے ہیں، لہذا ہماری سفارش ہے کہ آپ موقع بموقع اس رازداری کی پالیسی سے رجوع کریں۔ براہ کرم نوٹ کر لیں کہ آپ کی ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات کو استعمال کرنے کے ہمارے حقوق وہ معلومات استعمال کیے جانے کے وقت نافذ العمل رازداری کی پالیسی پر مبنی ہوں گے۔ اگر آپ کو اس پالیسی کی اپ ڈیٹ شدہ شرائط میں سے کسی پر اعتراض ہے تو، آپ کو سروس کی شرائط میں بیان کردہ پراسس کے ذریعے سروس کا اپنا استعمال بند کر دینا ضروری ہے۔ اس رازداری کی پالیسی میں ہوئی تبدیلیوں سے آپ کو مطلع کر دیے جانے کے بعد سروس کا استعمال جاری رکھ کر، آپ نظر ثانی شدہ رازدار کی پالیسی کا پابند رہنے کے سے اتفاق کرتے ہیں۔